
 

Звіт про роботу старости  

Жулинського старостинського округу. 

              
     До Жулинського старостинського округу входить чотири населених пункти: 

с. Братківці, с. Жулин, с. Семигинів, с.Розгірче, в яких проживає близько 3800 

жителів. 

Для надання послуг  громадянам в старостинському окрузі працює працівник 

ЦНАПу, 2 діловоди. 

 За період з 2021-2023р.р. на прийомі було понад 5000 громадян, які зверталися 

з усними та письмовими заявами. Разом з діловодами виїжджаємо на скарги, які 

надходять від громадян, складаємо заповіти, при потребі з виїздом на дім, 

проводимо обстеження місця проживання та складаємо акти. 

Староста працює в тісному зв’язку з директорами шкіл, духовенством, 

директорами Народних домів, підприємцями. В кожному селі проводила зустрічі 

з молоддю, цікавилась їхніми ідеями щодо покращення соціально-культурного 

розвитку сіл. 

У старостинському окрузі працюють три працівники по благоустрою, які 

прибирають та обкошують кладовища, стадіони, сквери, обрізають дерева, 

прибирають територію біля будівель комунальної власності. 

 За період 2021-2023 років не одноразово було зроблено ямкові ремонти доріг 

Братківці – Розгірче.  Встановлено символічний хрест між селами Братківці- 

Жулин. Постійно проводиться заміна ламп вуличного освітлення по селах. 

 

С.Братківці: зроблено ямковий ремонт вул.Шевченка, поточний ремонт частини 

вулиці Чорновола, щебенем підсипано вулиці Полуботка, Дубика, Вербина над 

водою. Зроблено капітальний ремонт по відновленню експлуатаційної 

придатності вхідної групи будівлі Народного дому в с.Братківці, майдан 

Незалежності,4. Проведено вуличне освітлення вул.Зелена. 

Внесено зміни в генеральний план с.Братківці. 

Придбано та встановлено дитячий майданчик на території Народного дому. 

Зроблено капітальний ремонт шатрової покрівлі школи мистецтв. 

 

С.Жулин: Зроблено капітальний ремонт вул.Набережна, ремонт адмінбудівлі. 

Виготовлено технічну документацію та розпочато будівництво 

мультифункціонального майданчика по вул.Квітковій. Встановлено дитячий 

майданчик на території школи. Встановлено тротуарну плитку по вул.Стрийська. 

Проведено поточний ремонт вул.Квіткова. 

Виготовлено проектно-кошторисну документацію по об’єкту «Капітальний 

ремонт Жулинської амбулаторії ЗПСМ». 

 

С.Семигинів: Зроблено поточний ремонт вул.Січових Стрільців,  

профінансовано роботу по капітальному ремонту вул.Святославичів.  

Семигинівська СЗОШ- проведено капітальний ремонт частини шатрової 

покрівлі, придбано твердопаливний котел, проведено капітальний ремонт 



системи теплопостачання та заміна твердопаливного котла на 

енергозберігаючий. 

ДНЗ с.Семигинів –проведено капітальний ремонт внутрішніх приміщень. 

Придбано та встановлено дитячий майданчик на території Народного дому. 

 

С.Розгірче: було проведено свято приурочене 30 річниці Незалежності України, 

в якому брали участь художні колективи всіх сіл округу. Проведено вуличне 

освітлення вулиці Стрийська.  

Провулок Стрийський проведено поточний ремонт дороги. 

 

С.Братківці: мобілізовано-15 чоловік, мобілізовано ВПО-3 чол. 

Демобілізовано-4 чол., контракт-2 чол., загинуло – 2 чол. 

С.Семигинів: мобілізовано-11 чоловік. 

Демобілізовано-3 чол., контракт-2 чол., загинув -1. 

С.Жулин: мобілізовано-17 чоловік,мобілізовано ВПО-5чол. 

Загинув – 1 чол.,пропав безвісті-1чол. 

С.Розгірче:мобілізовано – 10 чоловік,загинув – 1 чоловік. 

  

 

 

 

Староста Жулинського 

старостинського округу                                            Оксана ЧУШАК 


